Bapuanr 1

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Pacder 3apaboTHO¥ TUTaTHI

Tabnuia KOHCTAaHT
Tapud 3a 1 yac = 120
Paiionnbiii K03 dummeHt = 1,53
ITomoxomusiii Hajor B % = 13%
Ne i/ damumug U.0. Opab. 3apmnaTa 3aprunata | Tlonoxonubiii K Boimaue
4achl ¢ PK HAJIOT B PyO.
1 HWpanos A.IL 134
2 Ky3pmun H.B. 140
3 3BepeB A.B. 138
4 Cunopos A.K. 145
5 Kysnernos B.A. 120
6 Bbopuckun B.H. 149
7 3axapoB A.IL 125
8 [Hapamos I1.C. 126
9 Bacunner C.H. 130
10 Capun 1.H. 135
Hroro
MakcumasibHoe
Cpeanee
MuHuMaJIbHOE

[IpousBeaure pacueTbl BO Bcex crosudonax TtaOiaumbl. JlJis KOHCTaHT
UCIOJIB3YITE a0COIIOTHYIO a/Ipecalyio.
3apmiara = Orpadorannbie yacsl x Tapudg
3apmuara ¢ PK = 3apnuara x Paiionnblii ko3 dunment
IMopoxoaubiit HasOT B py0. = 3amara ¢ yuerom PK X Ilogoxoansiit Hasor B %

K Bbimaue = 3apmiara ¢ yuerom PK — Ilogoxoausiii Hajior B pyo0.

3aganme 2. Ilo nmaHHBIM TaOMHIBI TMOCTPOWTE THUCTOTPAMMY JIOXOJIOB
COTPYIHHUKOB. JlaHHBIE JJIsI TTOCTPOEHHS AUarpaMMbl BBIACISAMTE IPU HAXKATOU
knaBumie CTRL.




Bapuanr 2

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Ananus npogax
Ta6mmima
KOHCTaHT
Hauenka B % = 2,50%
Ckunka B % = 8,50%
Kypc nonmapa = 67,84
No Haumenosamme | Lewa, py6. Hamenka, | Ilenac § Ckuaka, | Llena c? Ilena B
pyo. HAIleHKOH |  pyo. CKMJIKOI $
1 Tydam 2000
2 Camnoru 7000
3 Kyprka 90000
4 HO6ka 2500
5 apd 1000
6 30HT 1500
7 [epuatku 500
8 Bapexxkun 300
9 [amnka 3000
10 ITaneTo 10000
Hroro
MakcuMaJsibHOE
Cpennee
MunumaabHOe
[IpousBeauTe pacdersl BO Bcex CcToyiOnax TaOmumpl. JIJIS KOHCTaHT

UCIIOJIb3YyUTE a0COIOTHYIO aJIpecalluio.

Hanenka B py0.= Ilena x Hamenka B %

Iena ¢ nanenkoii= llena + Hanenka B pyo.

Cxkupaka B py0. = Ilena ¢ Hanenkoit < Ckuaka B %

Iena co ckuakoi = Ilena ¢ Hanenkoii — Ckuaka B pyo.

Hena B $ = Llena co ckuakoii / Kypc nosiapa

3ananme 2. [o qaHHBIM TaOJIULIBI TIOCTPONUTE KPYTOBYIO JUArpaMMYy LIEHbI B
noijapax. JlaHHble U1 MOCTPOEHMsS AUAarpaMMbl BBIACISIMTE TNPU  HAXXATOM
knasuiie CTRL.



3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Bapuanr 3

Pacuer 3apaboTHOI TIaThHI

Tabnuua KOHCTAaHT

Tapud 3a 1 yac = 130
IIpemust B % = 20%
ITomoxomuslit Hajor B % = 13%
Ne n/mt ®amunus U.0. Otpad. 3apruiata Hpews Beero Honoxomxe1n K Bemaue
4achl B py0. | HA4WCIIEHO | HAJIOT B PyO.
1 HBanos A.Il. 134 17420 3484 20904 2717,52 18186,48
2 Kyssmun H.B. 140 18200 3640 21840 2839,2 19000,8
3 3BepeB A.B. 138 17940 3588 21528 2798,64 18729,36
4 Cugopos A.K. 145 18850 3770 22620 2940,6 19679,4
5 Kysnenos B.A. 120 15600 3120 18720 2433,6 16286,4
6 Bopuckun B.H. 149 19370 3874 23244 3021,72 20222,28
7 3axapos A.IL 125 16250 3250 19500 2535 16965
8 apanos I1.C. 126 16380 3276 19656 2555,28 17100,72
9 Bacuiben C.H. 130 16900 3380 20280 2636,4 17643,6
10 Casun 1.H. 135 17550 3510 21060 2737,8 18322,2
Hroro
MakcumanbHoe
Cpennee
MuHHMaJIBHOE

[IponsBenure pacdersl BO BCEX
UCIIOJIb3YITE a0COIOTHYIO aIpeCcalyIo.

CcTOJIOIAxX TaOJIHUIIEL.

3apmiara = Orpadorannblie yacel x Tapud.

IIpemus B pyo. = 3apniara x Ilpemus B %

Bcero naunciaeno = 3apmiara + [Ipemus B pyo.

JI7st  KOHCTaHT

IHoxoxoauniii HAJIOT B py0. = Beero Hauncaeno X Ilomoxoausiil HaJOT B Y%

K Bbimaue = Bcero Hauyucseno — [logoxoaubiid HaJI0r B pYyo.

3ananme 2. [lo paHHBIM TaOJIUIBI TOCTPOMTE TUCTOIPAMMY JOXOOB
COTPYIHUKOB. JlaHHBIE i1 IIOCTPOEHUS AUarpaMMbl BBIACISAWTE IIPU HaXaTOU

kimasuine CTRL.




Bapuanr 4

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Ananus npogax
Ta6mmima
KOHCTaHT
Hanenka B % = 2,50%
Ckunka B % = 8,50%
Kypc eBpo = 78,04
No Haumenosamme | Lewa, py6. Hamenka, | Ilenac § Ckuaka, | Llena 0(3 Ilena B
pyo. HalleHKOH |  pyo. CKHJIKOH |  €BpO
1 Tydam 2000
2 Camnoru 7000
3 Kyprka 90000
4 HO6ka 2500
5 apd 1000
6 30HT 1500
7 [epuatku 500
8 Bapexxkun 300
9 [amnka 3000
10 ITaneTo 10000
Hroro
MakcuMaJsibHOE
Cpennee
MunumaabHOe
[IpousBeauTe pacdersl BO Bcex CcToyiOnax TaOmumpl. JIJIS KOHCTaHT

UCIIOJIb3YyUTE a0COIOTHYIO aJIpecalluio.

Hanenka B py0.= Ilena x Hamenka B %

Iena ¢ nanenkoii= llena + Hanenka B pyo.

Cxkupaka B py0. = Ilena ¢ Hanenkoit < Ckuaka B %

Iena co ckuakoi = Ilena ¢ Hanenkoii — Ckuaka B pyo.

Iena B $ = Llena co ckuakoii / Kypc eBpo

3ananme 2. [o qaHHBIM TaOJIULIBI TIOCTPONUTE KPYTOBYIO JUArpaMMYy LIEHbI B
eBpo. JlaHHBbIE U1 TTOCTPOCHUS AUArPAMMBbI BBIJICIISIUTE IMPU HAXKATOM KIIABUILIE
CTRL.



Bapuant 5

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Pacuer 3apaboTHOI IaThHI

Tabnua KoHCTaHT
Tapud 3a 1 gac = 150
CeBepHast Haj0aBKa B % = 30%
ITomoxonusiit HaJOT B % = 13%
Otpad. Cenepnas Bcero ITomoxoanbrit
Ne 1/t Damuus 1.0. 3aprmiata | HamOaBKa K BeImaue
4achl B pyb. HAYHCIIEHO | HAaJoT B pyO.
1 Wpanos A.IL 134
2 Ky3pmun H.B. 140
3 3BepeB A.B. 138
4 Cunopos A.K. 145
5 Ky3suenor B.A. 120
6 Bopuckun B.H. 149
7 3axapos A.Il. 125
8 [Tapanos I1.C. 126
9 Bacunwes C.H. 130
10 Capun 1.H. 135
Hroro
MakcuMasibHOE
Cpennee
MuHuMaJIbHOE

[IpousBenuTe pacueTsl BO BCeX CTONONAx TaOmuibl. [[as KOHCTaHT
UCIOJIB3YITE a0COIIOTHYIO a/Ipecaluio.
3apmiara = Orpadoranubie yacsl x Tapudg
CeBepHast Han0aBKka B py0. = 3apmiara x CeBepHas Hag0aBka B %
Bcero Haunciieno = 3apmiara + CesepHasi Ha0aBKa B pyo.
IMopoxoaubiit HAJOT B py0. = Becero Hauyucsiaeno X Iogoxoausiii Hagor B %

K Bbigaue = Bcero HaumMcjIeHO — IHoxoxoaHbIN HAJIOT B pyﬁ.

3aganue 2. Ilo ngaHHBIM TaOMUIBI TMOCTPONTE TUCTOTPAMMY JOXOJOB
COTPYIHUKOB. JlaHHBIE JIsI IIOCTPOEHMs AUarpaMMbl BBIACISAWTE IIPU HaXaTOU
knasuie CTRL.




Bapuanr 6

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

AHamm3 mpoaax
Ta6mmima
KOHCTaHT
HACB %= 18,00%
Ckunka B % = 5,00%
Kypc eBpo = 78,04
Ne Haumenosanue | IleHna, pyo. Ig,[g ’ HI:;[%C CI;I;I%Ifa’ 5{2;3{5; H;I;ZB
1 Tydam 2000
2 Camnoru 7000
3 Kyprka 90000
4 HO6ka 2500
5 apd 1000
6 30HT 1500
7 [epuatku 500
8 Bapexxkun 300
9 [amnka 3000
10 ITaneTo 10000
Hroro
MakcuMaJsibHOE
Cpennee
MunumaabHOe
[IpousBeauTe pacdersl BO Bcex CcToyiOnax TaOmumpl. JIJIS KOHCTaHT

UCIIOJIb3YyUTE a0COIOTHYIO aJIpecalluio.

HIAC B py6.=lena x HIC B %

Hena ¢ HAC= lena + HAC B pyo.

Cxkupaka B py0. = Ilena ¢ Hanenkoit < Ckuaka B %

Iena co ckuakoi = Ilena ¢ Hanenkoii — Ckuaka B pyo.

Iena B $ = Llena co ckuakoii / Kypc eBpo

3ananme 2. [o qaHHBIM TaOJIULIBI TIOCTPONUTE KPYTOBYIO JUArpaMMYy LIEHbI B
eBpo. JlaHHBbIE U1 TTOCTPOCHUS AUArPAMMBbI BBIJICIISIUTE IMPU HAXKATOM KIIABUILIE
CTRL.



Bapuant 7

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Pacder 3apaboTHO¥ TUTaTHI

Tabnuia KOHCTAaHT

Tapud 3a 1 yac = 140
CeBepHas Hag0aBKa B % = 30%
OT4ncICHHS B ICHCUOHHBIN
doua B % = 2204
Otuncnenus
Otpad. Cesepraz Bcero B
Ne /i damvunusg 1.0. 3aprutata | HajgOaBKa o K Be1maue
4achl B py6. HAYKCIICHO | TICHCHOHHBIN
(dhonx B pyo.
1 Hpanos A.II. 134
2 Ky3pmun H.B. 140
3 3BepeB A.B. 138
4 Cunopos A K. 145
5 Kysznernos B.A. 120
6 Bopuckun B.H. 149
7 3axapoB A.Il. 125
8 Iapamnos I1.C. 126
9 Bacuiner C.H. 130
10 Capun 1.H. 135
Hroro
MakcumajibHoe
Cpennee
MuHuMalbHOE

[IpousBenuTe pacyeTbl BO BCEX CTOJOLAX TaOJIULIBI.

UCTIONB3YHTE a0COTIOTHYIO aJIpeCalluio.

3apmiara = Orpabdorannbie yacsl x Tapud

JI7mst  KOHCTaHT

CeBepHast Hag0aBKa B py0. = 3apmiara x CeBepHas Hag0aBka B %

Bceero naunciaeno = 3apmiara + CesepHasi Hax0aBka B pyo.

Bcero Hauncaeno X OryuciieHusi B neHCMOHHBI GoHa B %

K BbIT1aUE

OT4HCc/IeHUs B IEHCUOHHBII GoHA B pyo. =

Bcero Haunciieno — Or4uciiennsi B IeHCUOHHBIH (POHT B PYO.

3aganme 2. Ilo maHHBIM TaOMMIBI TMOCTPOWTE THUCTOTPAMMY JIOXOJIOB

COTPYIHHUKOB. JlaHHBIE JJIsI TTOCTPOEHHS AUarpaMMbl BBIICISAWTE IPU HAXKATOU

kiasuire CTRL.




3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Bapuanr 8

AHamm3 mpoaax
Ta6mmima
KOHCTaHT
HACB %= 18,00%
Ckunka B % = 5,00%
Kypc $ = 67,84
Ne HaumenoBanue | LleHa, pyO0. Ig,[g ’ HI:;[%C CI;I;I%Ifa’ 5{2;3{5; L[ega B
1 Tydam 2000
2 Camnoru 7000
3 Kyprka 90000
4 HO6ka 2500
5 Mapd 1000
6 30HT 1500
7 [epuatku 500
8 Bapexxkun 300
9 [amnka 3000
10 ITaneTo 10000
Hroro
MakcuMaJsibHOE
Cpennee
MunumaabHOe
[IpousBeauTe pacdersl BO Bcex CcToyiOnax TaOmumpl. JIJIS KOHCTaHT

UCIIOJIb3YyUTE a0COIOTHYIO aJIpecalluio.

HIAC B py6.=lena x HIC B %
Hena ¢ HAC= lena + HAC B pyo.

Cxuaka B pyo0. = lHena ¢ HIC X Ckuaka B %

ena co ckuakoii = Hena ¢ HIC — Ckuaka B pyo.

Ilena B $ = Ilena co ckuakoii / Kype $

3ananme 2. [o qaHHBIM TaOJIULIBI TIOCTPONUTE KPYTOBYIO JUArpaMMYy LIEHbI B

nosutapax. JlaHHble [UId IIOCTPOEHMUS JAWarpaMMbl BbIICISIMTE IIPU  HAXaTOU
knasuiie CTRL.



Bapuant 9

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

Pacder 3apaboTHO¥ TUTaTHI

Tabnuua KOHCTAaHT
Tapud 3a 1 yac = 135
IIpemust B % = 25%
Otuucienus B % = 15%
Ne n/mt ®amunus U.0. Orpad. 3apruiata Tpemnus Beero Oramcrenns s K BbI1aue
4achl B py0. | HaYKCIEHO pyo.
1 Wsanos ATl 134
2 Ky3pmun H.B. 140
3 3BepeB A.B. 138
4 Cunopos A.K. 145
5 Kysnenos B.A. 120
6 Bbopuckun B.H. 149
7 3axapoB A.IL 125
8 [Hapamos I1.C. 126
9 Bacunses C.H. 130
10 Casun 1.H. 135
Hroro
MakcumasibHoe
Cpeanee
MuHuMaJIbHOE

[IpousBeaure pacueTbl BO Bcex crosudonax TtaOiauubl. JlJis KOHCTaHT
UCIOJIB3YITE a0COIIOTHYIO a/Ipecalyio.
3apmiara = Orpadorannbie yacsl x Tapudg
IIpemus B pyo. = 3apniiara x Ilpemus B %
Bcero nauuncieno = 3apmiara + [Ipemus B pyo.
OTt4yuciaenus B pyo. = Bcero Hauuciaeno * Oryuciaenus B %

K Bbigaue = Bcero HaumcjaeHo — Qryuc/jieHus B pyﬁ.

3aganue 2. Ilo ngaHHBIM TaOMUIBI TMOCTPONTE TUCTOTPAMMY JOXOJOB
COTPYIHUKOB. JlaHHBIE JIsI IIOCTPOEHMS AUarpaMMbl BBIACISAUTE IIPU HaXaTOU
knasuire CTRL.




Bapuant 10

3ananue 1. Co3math TaOIUITy, TPOU3BECTU PACUCTHI.

AHam3 mpoaax
Tabnuia KOHCTAaHT
HIAC B % = 18,00%
Kypc eBpo 78,00
Kype § = 67,84
Ne HanmenoBanwue Lena, pyo. I;§[6C ’ I_Ilgzacc H:]:I;OB I_Iega B
1 MBpiiiib 149
2 ITpoueccop 8900
3 Knasuatypa 280
4 MounwuTop 5600
5 Kopmyc 700
6 OnepatuBHas TAMAThH 2350
7 [Tpuaog DVD-RW 1350
8 MartepuHCKas TuiaTa 4750
9 Buneokapra 9600
Kynep mns
10 mporeccopa 800
Hroro
MakcuMaJsibHOE
Cpennee
MuHuMaJIbHOE

[IpousBeauTe pacdersl BO Bcex CcToyiOnax TaOmumpl. JIJIS KOHCTaHT
UCIIOJIb3YyUTE a0COIOTHYIO aJIpecalluio.

HIAC B py6.=lena x HIC B %
Hena ¢ HAC= lena + HAC B pyo.
ILena B eBpo= Llena ¢ HAC / Kypc eBpo
Iena B $ = Ilena ¢ HAC / Kypce $

3ananme 2. [To qaHHBIM TaOJIULIBI TOCTPONUTE KPYTOBYIO JUArpaMMYy LIEHbI B
nomnapax. JlaHHble U1 TIOCTPOCHMS JAWArpaMMbl BBIICISIATE TIPU  HAXaTOU
kinaBuiie CTRL.



